



李正宏
正宏培训学校

就部分家长提出的孩子单词记不住,我认为,英语单词有4个层次,1是发音,2是含义,3是拼写,4是应用,至于不会拼写,可以不管它。本人长期在教学一线,主业其实不是英语教学,而是家长教育。我会教育家长不要给孩子太大的压力,要多鼓励孩子,孩子其实很纯真,教什么学什么,有老师的引导,家长的鼓励,孩子学习兴趣自然会很大。学习英语首先要读,跟着磁带后面读,然后再了解意思,最后再拼写出来很简单。家长需要学习,老师需要培训,“好教育方法”贯彻到每一堂课的教学中才是好老师。



蔡孟超
蓝宇教育

1、汉语拼音与英语字母,不但不会混淆,反而英语会帮孩子更快学拼音;2、有条件的家庭,让孩子越早学英语越好;3、英语怎么学,教材不是关键,理念才是王道,反对传统的背单词和语法,倡导用英语思考,倡导兴趣引导学习,倡导以听说为出发点的理念;4、建议家长与孩子共成长,和孩子做朋友,每天写互动日记。5、听了教育局领导和一线老师的讲话,感觉这十年来,公办英语教育变化非常大,理念与时代接轨,非常认同和支持公办英语素质教育。

少儿英语教育峰会嘉宾发言精选(三)



李强
万思教育

合肥公办教育与民办教育今天齐聚一堂,说明彼此间沟通良好,这对于孩子的英语学习是个积极的信号,课内与课外互补互助,共同帮助孩子成长。少儿学习英语,自主学习能力很重要,学校、课外机构、家长应共同努力,让孩子有一个纯净的英语教学环境,培养孩子的学习兴趣,注意孩子听读写能力的培养。学音标要先学自然拼音再去学音标。家长应该多搜集一些英语学习方法,帮助孩子并培养孩子的学习兴趣。5、6年级至初中学生,可以学习新概念。



谷学珍
弼元教育

我从事英语教学二十年,最大的感触就是“教无定法”,老师需要了解和掌握每个孩子的具体情况。我的孩子1-2岁开始认读英语,家长不必掐着具体的年龄时间点来开始学英语,越早学越好,关键在于起步发音要正,口语很重要。语感完整的句子才是句子,目前孩子一般是读单词,我们需要引导孩子将英语当成母语来学习,具备英语思考能力,学习必须循序渐进,需要坚持,这个过程不能中断。



陈邦华
开心英语

本人初一读完就没读了,属于自学成才,学英语的方式方法各有不同,孩子感兴趣就好,家长不要强迫孩子学习,强迫会使孩子疏远英语,孩子之间是有差异性的,都有各自的特长,每个孩子都能成才。建议家长带着孩子去各家培训机构试听,相信总有一种方式适合孩子。

弼元——让“学困生”也爱上英语

一流的学生必然有一流的学习方法,优秀的学习方法是从小培养起来的。

弼元重金引进“小新星英语”,在听、说、读、写、译以及培养孩子学习兴趣等方面,已形成一套完整独特的教学模式和教育理念。

在弼元学习的孩子,经过第一年训练,课后几乎不要花时间去记单词。第二年训练,课后几乎不需再花时间在英语上了。

“看即能读,听即能写”已使无数孩子在记忆单词方面大获裨益,能说、能唱、能表演,极大地激发了孩子们学习英语的兴趣,同时也培养了孩子们的综合能力。

“家长有任何关于孩子学英语方面的困惑,可直接向弼元校长谷学珍咨询,谷老师将免费为家长指导。”

联系电话: 0551—2886005 13645692079 (谷老师)
学校地址: 徽州大道229号 (和平国际大酒店旁)



合肥科学岛实验中学

面向全省招收小学、初中、高中各年级学生

合肥科学岛实验中学地处碧水环抱的科学岛,自然环境优美,人文环境高雅,无网吧、游戏厅等娱乐场所,是读书成才的绝好去处。

学校实行封闭式、代理家长制管理,让每个学生都能成人成才,已连续四次获得合肥市高中教学质量综合评价一、二、三等奖,并出过文科状元。

招生咨询电话: 0551—5591066 5593091

温馨提示: 我校定于6月18日上午9:00在报告厅举行第一批初一新生综合测评,请有意者准时参加。

合肥市考生报考我校代码分别为

普通班: 544

9中共建班: 944

体育特色班: 644

艺术特色班: 444



在科学家身边生活 与博士生一起成长!
欢迎报考合肥科学岛实验中学!